# ЗАЩИТИМ РУССКИХ ВЕЗДЕ!



Посети новый ресурс! TAMP tube

мы поможем вам

#### Война против нас

Говорит Жириновский: о борьбе с наркоманией

#### Им вручаем судьбу страны

Соответствуют ли баллы знаниям выпускников?

#### Всегда рядом

www.ldpr.ru

лдпр.рф

ЛДПР заставит власть работать

стр.4

No 7 (254) / 2011

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе Издаётся ежемесячно с 1993 года. Распространяется во всех регионах Российской Федерации

### АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

# МЫ НЕ РАБЫ!

### О ПОЛИТИКЕ СОЦИАЛЬНОГО ЛЮДОЕДСТВА

пустимой политику, которой придерживается нынешняя политическая и экономическая элита РФ — политику социального людоедства. Современные нувориши, нажившиеся на народном горе и грабеже национальных богатств, изображают из себя «успешных людей» и чуть ли не древнюю аристократию, унижая большинство населения страны.

Для нас неприемлема ситуация, когда в обществе культивируется презрение к бедным людям. Во все времена во всех странах именно простой человек, не стремящийся нажиться на соседях любой ценой, является основой государства.

Современные богатеи не только презирают бедных, но и требуют от государства проводить политику, которая должна вести к смерти, болезням и деградации малообеспеченных людей. Людоеды любят повторять циничную формулу: «Зачем плодить нищету?» И не скрывают мечты о том, что однажды все бедные вымрут.

Российские нувориши забывают при этом об одной простой истине: русские богатые могут опереться только на русских, в том числе бедных. Если русских бедных не будет, а будут азербайджанские бедные, таджикские бедные, китайские бедные, то они нынешних русских бога-

ПОЛИТИКА

ЗАМИНИРОВАННЫЙ МИР

ЛО НОВОЙ МИРОВОЙ — НЕСКОЛЬКО ШАГОВ

Планетой правят сумасшедшие.

Это видно «по делам их». 1% человечества обладает 40% денег. 50% живёт

на сумму меньше \$2 в день. Ежедневно

на планете умирает 34 тысячи детей.

прошло очередное заседание одного из

филиалов «Тайного мирового правитель-

ства». В прессу просочились слухи, что

среди обсуждавшихся на заседании тем

были арабские революции, авария на

японской АЭС и судьба Интернета. Но

самое главное — резкое сокращение на-

селения планеты — это основная цель,

ради которой и был рукотворно создан

приводятся в действие. Россия ускорен-

ными темпами делается уязвимой по всем

параметрам. Процессы деградации акти-

туации госдеп США выделил деньги на

создание «теневого Интернета» для рево-

тате деятельности злобных самозванцев начнут иссякать природные ресурсы пла-

неты. А «жирные коты» ни за что не со-

гласятся на падение уровня жизни и до-

Кьеза утверждает: «До новой мировой вой-

ны несколько шагов. Опыт показывает,

что, когда надо, мировое сообщество пре-

вращается в бандитскую шайку, которой

никакой закон — не указ». Достаточно

зидент США Джимми Картер в компа-

нии с коллегами из ФРГ, Франции и

Англии решил нанести объединённы-

ми усилиями «неприемлемый ущерб»

СССР. В ответ мы провели испытания

оружия чудовищной силы (SS-18 «Сата-

на»), и шакалы отступили. Но прошли

годы «перестройки» и «ельцинизма», и в

1995 году «друг Билл» поздравил своих

военных с тем, что в лице России «мы

получили сырьевой придаток, не разру-

гии, которые у России есть. Главное,

чтобы их развитию не мешали. Для этого

нужна другая власть. ЛДПР готова.

Выход один — прорывные техноло-

Аналитический центр ЛДПР

шенное атомом государство».

Мало кто знает, что в 1979 году пре-

посмотреть, что творится в Ливии.

Итальянский политолог Джульетто

ходов. Поэтому будут готовы не все.

визированы во всех мыслимых сферах.

Для этого все механизмы разрушения

Для пущей раскачки глобальной си-

В ближайшей перспективе в резуль-

гигантский мировой кризис.

люционеров и диссидентов.

В июне в швейцарском Санкт-Морице

ЛДПР считает категорически недовласть представителей своей национальной элиты, на которую и будут работать.

> Было бы наивно ожидать от современных «высокородных россиян» каких-либо человеческих чувств и качеств. А такие понятия, как любовь к Родине, патриотизм, чувство благодарности, благородство, милосердие — у наших воров-«дворян» ничего, кроме смеха, не вызывают.

> Этих «господ» подбирают для управления «быдлом» так, чтобы вышеуказанные качества не могли у них проявиться даже случайно. То есть отбор в олигархи и чиновники высшего ранга идёт на генетическом уровне. Естественный отбор всё, как по Дарвину. Только выживает не самый умный, а самый подлый и хитрый.

> Однако даже самым подлым и хитрым следует понять, что убивать русское население России, мешать «плодить нищету», — не в их же собственных интересах, в том числе и денежных. Богатыми они могут остаться только в обществе, где есть русские средние и русские бедные.

> Именно бедные люди не утратили те навыки взаимопомощи, социальной солидарности, взаимной поддержки, которые необходимы для нормальной жизни человеческого общества.

> > Окончание на стр. 2



### ИЗ ПРОГРАММЫ ЛДПР

# ЛДПР УКАЖЕТ ДОРОГУ

### ПРАКТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

За последние 100 лет граждане России испытали на себе все «прелести» ленинской уравниловки, горбачёвской говорильни и ельцинского разграбления. Сегодня мы все находимся под гнётом современной властной вертикали, основная цель которой — защитить богатых. Только ЛДПР имеет реальный взгляд на то, как возродить нашу многострадальную Державу во имя большинства населения!

РУССКИЙ ВОПРОС — ВОПРОС НОМЕР 1!

1. России нужна идеология русского воссоединения. Русскому народу нужна идеология возвращения России её территорий, на которые у него имеется историческое и моральное право.

2. Стержневой идеей строительства будущей России должна стать общинность. Истинная русская общинность — взаимовыгодный союз свободных людей одной культуры и одного языка, служащий

величию Державы и процветанию обще-

3. Восстановить систему, при которой русский язык полноценно изучался бы по всей стране в полном объёме, без купюр и изъятий. Вести активное распространение русской языковой культуры в других странах, особенно там, где проживает много выходцев из бывшего СССР.

4. Защитить страну от мигрантов. Приоритет — въезжающим русским, оказавшимся за пределами России, имеющим нужные стране специальности, профессионалам своего дела.

5. Расходы бюджета на душу населения должны быть равными для всех регионов страны.

6. Особый пограничный регион на юге. Постоянный режим контртеррористической операции до момента полной нормализации ситуации.

Окончание на стр. 3

# **MHEHNE**

# **ДЕСОВЕСТИЗАЦИЯ**

### ПОПРАНЫ ВСЕ ЗАКОНЫ

Средь бела дня в центре столицы убит русский офицер, кавалер двух орденов Мужества полковник Юрий Буданов. Это преступление — дерзкий вызов, страшный символ сегодняшнего дня.

Его, боевого офицера, своим профессионализмом спасшего жизни сотен, если не тысяч своих солдат, жестоко травили.

По законам военного времени максимальным наказанием для Буданова мог быть только суд офицерской чести, о котором СМИ не должны были даже знать. В противном случае получилось то, что получилось: в лице Юрия Буданова шельмовалась русская армия, русский народ и русское государство.

Полуторатысячный полк, ставший стеной за своего командира, был спешно расформирован. Родственники снайперши, тайные и явные сторонники бандитов, зарубежные враги России возликовали.

Окончание на стр. 3

# **POCCUA**

# ТАК ЖИТЬ НЕЛЬЗЯ

### КОГДА ЖЕ ПРАВДА ВЫЛЕЗЕТ НАРУЖУ?

«Мы найдём своих единомышленников, своих союзников в самой России... В управлении государством мы создадим хаос и неразбериху... Бюрократизм, волокита будут возведены в добродетель. Честность, порядочность будут осмеиваться и никому не станут нужны, превратятся в пережитки прошлого...», — заявил сразу после войны Ал-

Это знаменитая речь одного из главных идеологов и организаторов широкой разведывательной и шпионско-диверсионной деятельности США, направленной против СССР и России. В нашей стране она должна цитироваться повсеместно.

Эти планы были давно известны. И в начале 1990-х о них криком кричали патриотические органы печати. Тех, кто говорил об этом, обзывали замшелыми сталинистами, долбили многотиражными перестроечными «огоньками». Ссылались на убойные, душераздирающие фильмы.

Одним из таких знаковых фильмов эпохи развала стал фильм Станислава Говорухина «Так жить нельзя».

Но те же патриоты России были согласны, что «нельзя». Однако они ясно видели, что демократическая эйфория — это прямая «заказуха». Что лидеры «хаоса» — вовсе не романтические фигуры, а ставленники с холодными сердцами. Ставленники ещё более расчётливых гнид, о которых со знанием дела пишет в своей книге бывший сотрудник КГБ СССР, специалист по проблемам подрывной деятельности западных спецслужб Вячеслав Обрежа. Длинное название книги говорит само за себя: «Применение Западом новейшего оружия массового уничтожения — причина гибели СССР и разрушения России».

Оружие это подразделяется на: национально-этническое, организационно-политическое, информационно-пропагандистское, культурно-идеологическое, валютно-финансовое, демографическое, коррупционное, террористическое и экологи-

ческое. Цель применения всего этого проста и ясна: «За Россию без русских».

Вячеслав Горбачёв, заместитель главного редактора «Молодой гвардии», ещё в 1989 году напечатал статью «Горбачёв против Горбачёва». Как его «полоскали» демократические СМИ!..

И вот сегодня Станислав Говорухин «открывает Америку»: «Мой фильм «Так жить нельзя» принёс больше вреда, чем пользы».

> И станет «Газпром» для проходимцев всех мастей дойной коровой. А кормить её будет народ...

20 лет назад фильм, повторим, потряс всю страну. К власти рвались наиподлейшие. «И мой фильм, — говорит Говорухин в интервью «КП» — в какой-то степени помог этим обманщикам... А в результате в 1991-м году у власти всё равно оказались те же самые коммунисты. На всех постах. Да ещё худшая порода. Хамелеоны, которые перекрасились...

Окончание на стр. 2

### **ИНИЦИАТИВЫ**

### ЛДПР создаёт Русский комитет

Национальный вопрос — в повестке дня. Уже 22 года ЛДПР часть своей деятельности посвящает русскому вопросу и, в отличие от других политических сил, не спекулирует этой крайне важной проблемой. Мы не выбирали её, как это делают пиарщики, а занимались ей непрерывно.

Недавно ЛДПР обратилась к мэру Москвы с предложением выделить помещение под Русский Дом, который должен стать культурным центром, где могли бы собираться представители любых общественных организаций русских.

Важным шагом в решении поставленных задач стало создание Русского комитета, о необходимости учреждения которого заявляла ЛДПР. «Мы можем облечь идеи, касающиеся защиты прав русского народа, в законодательную форму. Наш комитет будет оказывать помощь тем, кто попал в поле зрения правоохранительных органов по признакам 282-й статьи УК. Будем оказывать правовую помощь в случае осуждения, делать депутатские запросы, чтобы следственные органы вели всё в рамках закона», — заявил депутат от фракции ЛДПР Сергей Иванов.

«Без русского народа государство не будет развиваться, оно будет топтаться на месте, как это происходит сейчас. Надо, чтобы власть почувствовала, что нужно уделять внимание русским. Наша задача — наблюдать, чтобы нигде не притесняли русских, найти базу для сплочения нации», — убеждён лидер ЛДПР Владимир Жириновский.

Приглашаем к сотрудничеству всех, у кого есть предложения по работе Русского комитета. Ваши отзывы и предложения ждём по адресу:

ldpr-russkom@yandex.ru

### Защита от роста цен!

пить за Правительством РФ право устанавливать предельно допустимые розничные цены как на продовольственные, так и на промышленные социально значимые товары, если рост цен на них составит 10% и более за 30 календарных дней.

Действующее на сегодняшний день законодательство закрепляет за Правительством РФ право устанавливать предельно допустимые розничные цены только на отдельные виды социально значимых продовольственных товаров и лишь в том случае, когда в течение 30-ти календарных дней их рост составит 30% и более. Таким образом, это право не может быть использовано, если за 30 календарных дней розничные цены увеличатся, скажем, на 29%. Это очень много!

Кроме того, помимо товаров, о которых говорится в ФЗ, существуют и другие товары, без которых гражданам невозможно или крайне трудно обойтись.

Принятие предлагаемого закона позволит обеспечить большую защищенность малоимущих граждан от неконтролируемого повышения цен.

#### Неси ответственность за тех,кого прирцчил В России всё более обостряется про-

блема с содержанием бойцовых собак. Агрессивные животные продолжают нападать на людей, причём это происходит с угрожающей частотой. Владельцы собак при этом отделываются штрафами, а порой и вообще остаются безнаказанными. ЛДПР требует серьёзно ужесточить административную и уголовную ответственность для хозяев таких животных.

Фракция ЛДПР представила на рассмотрение Госдумы законопроект «Об ответственном обращении с животными». Наряду с вопросами гуманного отношения к братьям нашим меньшим, активно обсуждаются и меры административной и уголовной ответственности за несоблюдение правил безопасного для окружающих содержания животных.

Очень часто прохожие становятся невинными жертвами — люди гибнут, остаются инвалидами из-за неуправляемых животных. И среди них большой процент — дети.

По мнению ЛДПР, необходимы меры, дисциплинирующие владельцев собак. «300 часов исправительных работ! А при серьёзных увечиях или гибели человека от укуса собаки — уголовное наказание до 20 лет лишения свободы!» — считает лидер ЛДПР.

## ДЕПУТАТЫ ЛДПР В ГОСДУМЕ

### ДАВАЙТЕ ПОМОЖЕМ ИНВАЛИДАМ



И.В. Лебедев: Главная причи-

на большого количества нарушений на дорогах связана не с низкими штрафами, а с ничем не прикрытым хамством со стороны водителей. Хамят водители машин с мигалками, хамят водители машин со

спецномерами, хамят водители тех машин, у которых, как говорят автолюбители, бампер больше.

И никакие высокие штрафы не остановят владельца дорогой иномарки от того, чтобы припарковать свою машину на место, отведённое для инвалидов. Так, может быть, нам стоит пойти не по пути повышения штрафов, а по пути неотвратимости наказания?

Таким образом, внося изменения в КоАП в части усиления ответственности за нарушение правил парковки транспорта в местах, отведённых для остановки или стоянки транспортных средств инвалидов, давайте реально поможем инвалидам и примем меры для того, чтобы любое нарушение закона в отношении них тут же каралось самым жестоким образом.

### ДЕЙСТВОВАТЬ УМНЕЕ, БЫСТРЕЕ И ЖЁСТЧЕ



М.С. Рохмистров: Рост числа наркоманов в России настолько стремителен, что впору уже говорить о необъявленной войне против нашего Отечества. Не успевают власти внести новый наркотик в список запрещённых веществ, а на смену ему уже

идут потоки сверхнового наркотика. Не успели посадить продажного чиновника, крышующего наркобаронов, а они уже завербовали следующего чинушу. Фракция ЛДПР требует от правоох-

ранительных органов действовать умнее, быстрее и жёстче. В свою очередь, мы готовы оказать им любую законодательную поддержку.

Благодаря предлагаемым нами изменениям в Закон «О наркотических средствах и психотропных веществах» будет усовершенствован контроль над оборотом прекурсоров, наркотических средств и психотропных веществ.

### ПОРА ПРИНИМАТЬ МЕРЫ

Е.В. Афанасьева: Система взимания алиментов, существующая в современной России, это система унижения родителя и ребёнка, которые являются получателями такого пособия. Механизм взимания этих алиментов даёт постоянный сбой.





За последние два года количество исполнительных документов, то есть тех, по которым уже прошёл суд и по которым нужно взимать алименты через соответствующие органы, увеличилось практически на миллион. Но даже решение суда не побуждает горе-родителя гасить свои долги перед детьми, поскольку система работы приставов в этом отношении не даёт

конкретных результатов. Я думаю, что принятие законопроекта об усилении наказания за злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей вплоть до лишения свободы подстегнёт должников исполнять то, к чему их принудил суд. Половина тех, кто забыл о существовании своего ребёнка и ещё не осуждён судом, потому что второй родитель не обратился с иском, наверное, вспомнят о том, что у них есть ребёнок, и всё-таки будут материально помогать своему малышу.

### СЛОВО В ЗАЩИТУ РУССКОГО НАРОДА



А.В. Островский: Принимая решение о целесообразности данного заявления (заявление Государственной Думы «В связи с проявлениями негативного отношения к народам России и единому историческому про-

шлому в ряде госу-

дарств — бывших республик СССР» npum.  $Pe\partial.$ ), Комитет по делам СНГ и связям с соотечественниками исходил из того, что за последние двадцать лет мы все стали свидетелями негативных процессов, связанных с фактами фальсификации нашей общей истории, повсеместного вытеснения русского языка, унижения ветеранов Великой Отечественной войны, стирания с лица земли памятников, обелисков и других символов воинской славы советского солдата.

В этой связи принятие данного заявления, на наш взгляд, не угроза, а естественное стремление обратить на эти процессы внимание и ещё раз сказать слово в защиту русского народа, других народов России и единого исторического прошлого ряда государств — бывших республик

### ПОЧЕМУ РАСТУТ ТАРИФЫ?

С.В. Иванов:

Во всех странах ростом предложения цена снижается. Почему же у нас совершенно другая картина: тарифы на электроэнергию просто зашкаливают?

Если это результат так называемого «успеха реформы

в электроэнергетике», то иначе как полным беспределом такой «успех» не назо-

Фракция ЛДПР требует, чтобы постановление Правительства номер 7, в соответствии с которым определяется вся методика расчёта за коммунальные

платежи, было пересмотрено. Обычные, честные потребители, которые платят по своим счётчикам, вынуждены платить за тех, кто не платит, за потери электроэнергии или газа при транспортировке. Надо, чтобы люди платили только за то, что они потребили, то есть по своему счётчику, а брать с человека плату за неизвестного ему дядю просто нечестно.

### ЛДПР ПРЕДЛАГАЕТ



И.П. Горькова: яростной вражды между руководителями двух субъектов Российскрй Федерации — Москвы и Московской области — в первую очередь страдают простые граждане: пенсионеры, инвалиды, студенты, школь-

ники, военнослужащие, семьи, имеющие малолетних детей, и многие другие слои населения.

Несбалансированность экономического развития двух регионов привела, в том числе, и к транспортному коллапсу в регионе. Каждый день сотни тысяч жителей Подмосковья — и вы сами это видите едут работать в Москву в переполненных электричках. В электрички, которые идут в 7 часов, в 8 часов утра, просто влезть невозможно.

Конечно, окончательное решение примут жители региона на референдуме. Но мы им должны помочь, сделав законодательно процедуру объединения регионов максимально ясной и простой.

### A BO3 N HUHE TAM



А.К. Луговой: Пора разобраться

в вопросах, курируемых Министерством финансов.

Нас крайне беспокоит ситуация, складывающаяся на госпредприятиях, работающих с алмазами и другими драгоценными камнями. Их доходы и расходы —

между прочим, государственные деньги.

Если мы возьмём договора, которые заключают некоторые из этих компаний, то сильно удивимся. Почему-то они постоянно заключают соглашения с одними и теми же указанными юрлицами в обход требуемых законом тендеров, при этом стоимость тендеров увеличивается в два

Стоит обратить внимание на те компании, которые искусственно создают себе образ убыточных предприятий и постоянно требуют государственной поддержки.

Также хотелось бы сказать и о нелегальных производителях янтаря. Который год уже поднимается вопрос о них, а воз и ныне там. Сколько раз легальные производители обращались в Минфин с просьбой о помощи в борьбе с подпольными фабриками по обработке янтаря в Калининградской области, столько же раз Минфин игнорировал такую просьбу.

### ГОВОРИТ ЖИРИНОВСКИЙ



на наши митинги, когда мы уже возвысили голос в защиту русских, которым пришлось покинуть Казахстан, Среднюю Азию, Прибалтику, Кавказ — сотни тысяч, миллионы русских вынуждены были обратиться в бегство.

Депутаты от ЛДПР — вместе с русскими, с русским народом. И это не конъюнктура — сегодня об этом заговорили многие, даже коммунисты, которые истребляли и уничтожали русский народ. ЛДПР же говорит об этом со дня основания, ибо мы первые повели людей русским маршем по Тверской улице под лозунгом: «Русские, вперёд!».

Мы хотим, чтобы звучал твёрдый, ясный русский голос в столице нашей родины Москве, в других городах. Чтобы наши соседи — близкие и дальние — относились к нам с большим уважением.

Мы все должны помнить и сказать соседям, что первый геноцид в истории был геноцид против русского народа. И первые концлагеря в Первую мировую войну были сделаны против русских этого мы никогда не забудем!

Мы хотим, чтобы в нашей стране, наконец, заработала другая формула решения национального вопроса. Мы не говорим о привилегиях для какого-нибудь народа, мы говорим о том, что нужно прекратить уничижать русских в их правах на жильё, на работу, на право говорить по-русски, думать по-русски. Мы говорим о том, что деньги России, которые зарабатывает весь российский народ, должны идти на душу населения, а не по принципу: на юг — 50 тысяч в месяц на человека, а в русские округа — 5 тысяч в десять раз меньше. Такая политика нас не устраивает. Россия создана великим русским народом, который принёс свободу и другим национальностям.

# ВОЙНА ПРОТИВ НАС

Наша страна страдает от наркоагрессии. Оружием нас не взять, экономикой, деньгами, дефолтами, питанием, криминалом тоже не победить. Самое последнее и самое эффективное оружие — это наркотики.

Они использовались против Китая, против других стран, поэтому мы обладаем необходимыми знаниями для борьбы с наркоторговлей.

Начинать надо с границы с Афганистаном. Предупредить Таджикистан, что мы вновь ставим русских пограничников, закрыть наглухо границу и бомбить каждый день подступы к границе. Предупредить жителей Афганистана, что в зоне одного километра до таджикской границы никого не должно быть. Чтобы ни один грамм не прошёл к нам.

И потом уже взяться за производителей искусственных наркотиков. Для наркодилеров обязательно восстановить смертную казнь — не расстреливать, а вешать.

Это война против нас — что же мы будем ждать?! Нужно защищаться!

Прекратить поставку овощей с юга, войска поставить. Проскочила фура водителя выгнать, всё проверить. Нашли наркотик — фуру отогнать на штрафную стоянку. Никакого движения в сторону Урала с юга не должно быть, чтобы не было возможности провезти.

И, конечно, лечить наркоманов. Принудительно лечить, немедленно. И тотальное тестирование всей молодёжи, всех депутатов, всех чиновников — всего населения страны.

## РОССИЯ

# ТАК ЖИТЬ НЕЛЬЗЯ

## КОГДА ЖЕ ПРАВДА ВЫЛЕЗЕТ НАРУЖУ?

Окончание. Начало на стр. 1

В главное кресло сел кандидат в члены Политбюро. Его окружали преподаватель марксизма-ленинизма, первый секретарь горкома партии, зам. главного редактора журнала «Коммунист» — я имею в виду Гайдара. На кресла в областях сели секретари обкомов, в республиках — секретари ЦК. Сейчас кое-что меняется, приходят комсомольцы. Завтра уже пойдут дру-

Ещё один пример публичного покаяния. Михаил Полторанин в те годы (конец 80-х-начало 90-х) был министром печати. Нельзя сказать, чтоб патриотов давил он. Давил А.Н. Яковлев — советский политический и общественный деятель, один из главных идеологов перестройки.

И вот — 15-й номер «Экспресс-газеты». 2011 год. Все узнают «вдруг», что концерн «Газпром» создан жульническим образом по сговору Виктора Черномырдина с Николаем Рыжковым.

Далее — цитата из книги М. Полторанина «Власть в тротиловом эквиваленте. Наследие царя Бориса»: «Ещё впереди были фокусы Черномырдина с рассовыванием России по сундукам олигархов... Ельцин потом ещё добавит чиновникам возможностей для обогащения. И станет «Газпром» для проходимцев всех мастей дойной коровой. А кормить эту корову будет народ через скачущие вверх тарифы на газ». А дальше — о масонском заго-

воре, о могущественной иудейской ложе Бнай-Брит, о преступлениях Гаврилы Попова, Юрия Лужкова и прочих подобных персонажей.

Не нам судить, насколько искренни эти покаяния. Важно другое: правда всегда вылезет наружу. И пусть трепещут ныне холёные и привластные, их неправедная жизнь совсем скоро может круто измениться. Хотя не думаю, что у них сейчас спокойно на душе, даже если они умеют бесстрастно смотреть на результаты собственных преступлений.

Ведь если сегодня верховная власть не пойдёт на хирургические меры по устранению раковой опухоли — коррупции и предотвращению других губительных для страны и народа процессов, единственной музыкой для неё станет стук гильотины.

Скорее всего, внешнее управление в лице Запада умышленно подставит под кровавую бойню часть своих зарвавшихся и не чувствующих меры в воровстве и коррупции агентов, эмиссаров, олигархов, чиновников «и других копошащихся, — как сказал С. Кара-Мурза, — под оболочкой российского государства и кормящихся его кровью и мозгом червей...». Пожертвовать частью своих сподручных ради главного стратегического интереса — удержания того, что осталось под контролем — вполне возможный тактический ход.

Нас это не устраивает. ЛДПР уверена: за преступления должны ответить все!

Святослав КОНОВАЛОВ

# АКТУАЛЬНО: СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

# МЫ НЕ РАБЫ!

### О ПОЛИТИКЕ СОЦИАЛЬНОГО ЛЮДОЕДСТВА

Окончание. Начало на стр. 1

Богатые, особенно нынешние российские богачи, — это, как правило, эгоисты. А вот люди не столь обеспеченные, как ну-

вориши, всегда поддерживают друг друга. ЛДПР считает, что главная социальная задача государства заключается не в уничтожении богатых (нам не нужна ещё одна кровавая и беспощадная революция), а в поддержке бедных. Им надо предоставить возможность своим трудом кормить семьи и достойно жить. Предоставить возможность стать средним классом и богатыми.

«Достаток всем!» — вот лозунг ЛДПР. Политика российских верхов, направленная против бедных, совершенно недопустима. Малоимущим необходимо предоставить все возможности для того, чтобы они зажили нормальной жизнью, а не нищенствовали.

Недопустимо сокращение пособий по беременности, родам и уходу за детьми. Недопустима ликвидация бесплатного здравоохранения и образования, а также всей социальной инфраструктуры — детских садов, библиотек, дешёвых аптек.

Отдельно нужно сказать о пенсионерах и о недопустимости пропаганды идеи увеличения пенсионного возраста, агитации за отмену пенсий и прочих инициатив «реформаторов».

Необходимо понять, что пенсия в России не является благотворительностью государства по отношению к пожилым людям. В России пенсия — это компенсация ничтожной доли того труда и тех богатств, которые совершенно бесплатно достались советскому государству, а затем были разворованы в ходе приватизации.

С помощью приватизации и тотального разворовывания государственной собственности нынешние хозяева жизни превратили миллионы людей в России в

Раба традиционно определяют как лицо, лишённое личной свободы и вынужденное работать на господина, получая взамен только пропитание, достаточное для поддержания его жизни.

> Политика российских верхов, направленная против бедных, совершенно недопустима...

Римский раб, особенно вольноотпущенник, мог быть в империи очень даже богатым человеком. Современный же состарившийся российский раб чаще всего не получает даже пайка для полноценного пропитания, тем более что паёк выдаётся не похлёбкой, а некрупными купюрами.

Римского раба кормили до тех пор, пока он не умирал от старости. А потерявший силы русский раб должен кормить

себя сам или умирать с голоду. А ведь в прошлом он много и тяжело работал. Чего стоит, скажем, ратный труд ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла? Да им должны платить пенсии по 100-150 тысяч рублей, да ещё и квартиры давать бесплатно!

Наиболее нуждающиеся слои русских людей: семьи, в которых есть инвалиды, многодетные семьи, одинокие пенсионеры, сироты — именно они оказались в крайне сложном материальном положении.

Политический кризис, который вызван стремлением партии власти взять в свои руки все рычаги управления — от сельсовета до министерств — обнажил серьёзные недостатки в управлении сложными социальными процессами, показал недостаточную эффективность современной социальной политики. Налицо бессистемное соединение централизованных и так называемых рыночных элементов управления.

По данным Госкомстата за 2010 год, на долю 10% наиболее обеспеченных россиян в прошлом году приходилось 30% общего объёма денежных доходов, а на долю 10% самых бедных соотечественников — 2%. Иными словами, доходы бедных меньше в 15 раз, чем богатых.

Это официальная статистика, учитывающая только задекларированные доходы богатых. Специалисты же говорят о том, что доходы бедных меньше в 40-50 раз.

Это социальная катастрофа! ЛДПР выступает за то, чтобы никогда больше под словом «русский» не подразумевались слова «бедный», «безработный», «брошенный», «оставленный на голодную смерть».

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

### **ЛДПР – ЗА ПОРЯДОК В СТРАНЕ!**

ИЗ ПРОГРАММЫ ЛДПР

# ЛДПР УКАЖЕТ ДОРОГУ

# ПРАКТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

Окончание. Начало на стр. 1

7. Создать за счёт государства в Москве и других крупных городах страны Русские Дома как центры русской культуры.

8. Создать Русский национальный телеканал в федеральной сетке вещания, который отражал бы историю и современное состояние русского народа.

9. Создать Институт Русского холокоста ХХ века. Требует отдельного изучения политика австрийских властей в годы Первой мировой войны, когда в созданных концлагерях сгинули десятки тысяч людей, считавших себя русскими и оставшихся верными православию. Отменить антирусскую статью 282 УК РФ, которая применяется только против русских.

10. Создать государственную комиссию по расследованию всех фактов грабежа страны, начиная с 1991 года.

11. Ввести упрощённое и ускоренное предоставление гражданства всем русским, проживающим за рубежом, в первую очередь, в странах СНГ и Прибалтике. Их физический переезд в Россию желателен, но не обязателен.

#### ГОСУДАРСТВЕННОЕ УСТРОЙСТВО, ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

12. Изменить государственное устройство страны. Уйти от национально-республиканского устройства страны и перейти к административно-краевому и областному. Объединить в рамках России (на добровольной основе) все территории бывшего СССР.

13. Укрупнить российские регионы. Снизить количество регионов до 40 (по 3-4 миллиона человек в каждой губернии).

14. Убрать национальные названия реги-

15. ЛДПР будет всячески добиваться вывода Ставропольского края из Северо-Кавказского федерального округа.

16. Провести свободные и честные выборы. За фальсификацию выборов следует строго наказывать. Выборы проводить один раз в год в первый вторник октября и только по партийным спискам.

17. Убрать Совет Федерации. Все функции верхней палаты парламента передать Госдуме. Дать ей право контролировать деятельность Правительства, совершенствовать демократию и избирательное законодательство, ликвидировать монопольное положение партии власти.

18. Вернуть казачество в ранг государевых людей.

19. Активно развивать местное самоуправление и местное сообщество.

### ЭКОНОМИКА

20. Провести в России полномасштабную индустриализацию, учитывающую экологическую составляющую и отражающую интересы людей. Восстановить загубленную в 1990-е годы промышленность.

21. За счёт дополнительных доходов федерального бюджета ликвидировать, списать долги по квартплате, за электричество и газ для всех пенсионеров, для всех российских граждан с доходами менее 7 тысяч рублей, сельскохозяйственных организаций, фермеров, всех, кто трудится на земле.

22. Увеличить расходы бюджета на развитие сельского хозяйства, промышленности, строительство жилья, дорог за счёт централизованных фондов и валютных резервов.

23. Особое внимание — борьбе с коррупцией. К коррупционерам от власти и бизнеса — особый счёт! Пожизненный!

24. Малому бизнесу, работающему в науке и производстве, — освобождение от налогов, льготные ставки арендной платы за землю и помещения с последующим их выкупом. Для малого бизнеса — налоговые каникулы — два года. На ближайшие пять лет обеспечить снижение общего налогового бремени предприятий обрабатывающей промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта.

25. Установить минимальную зарплату 50 рублей в час, с 2014 года — 100 рублей в час. Отменить подоходный налог с заработков до 10 тысяч рублей в месяц. Ввести

налог на роскошь. 26. Создать Всероссийский Банк данных

по трудоустройству. 27. Остановить рост цен на продовольствие, жильё, газ, электричество, бензин это реально.

28. Прибыль от продажи природных ресурсов должна распределяться между всеми гражданами. Прекратить обмен российских нефти, газа, алмазов, золота, леса на ширпотреб, на товары, которые сами можем делать. Упорядочить внешнюю торговлю, организовать сеть государственных внешнеэкономических объединений по экспорту и импорту стратегических товаров, список которых законодательно утвердить Госдумой.

29. Серьёзные надбавки к зарплате, льготное жильё, дороги, развитие перерабатывающих производств должны стать основой заселения Сибири и Дальнего Востока. На ближайшие пять лет от Урала до Камчатки — осуществить принцип безналоговой экономики.

30. Для всех приезжающих на работу в Сибирь и на Дальний Восток должна действовать система стимулов и льгот: беспроцентный кредит на 20 лет на строительство

или приобретение жилья, 1 гектар земли и освобождение новых производственных предприятий от всех налогов на 3 года.

31. Прекратить въезд мигрантов в страну. При разумном подходе властей мы можем обойтись и своей рабочей силой.

32. В корне изменить бюджетную политику. Резко увеличить инвестиции в машиностроение и строительство. Наполнить местные бюджеты за счёт перераспределения налогов между центром и регионами.

33. Минимальная зарплата устанавливается законом, обязательным для предприятий всех форм собственности. Личные доходы собственников и руководителей не могут превышать среднюю зарплату на предприятии более чем в 10 раз. Учёным, учителям, врачам — зарплата в 2 раза выше средней

34. Добиться снижения банковского процента за кредит в ближайшие три года до

35. Все предприятия, работающие на территории России, должны иметь счета только в российских банках и регистрироваться на территории России. За создание фирм-однодневок по незаконному обналичиванию денежных средств — уголовная ответственность.

36. Планомерно сокращать экспорт нефти, снижая внутренние цены на нефтепродукты. Развивать свою химическую промышленность и нефтепереработку. На экспорт — готовую продукцию, а не сырьё. Добычей нефти, газа, золота, алмазов, угля в основном должны заниматься государственные компании, акционерами которых будут все граждане России.

37. Новая кадровая политика. Ключевые посты в экономике в федеральных, региональных и муниципальных органах власти должны занять только профессионалы с хорошим образованием и опытом работы не

38. Резко снизить арендную плату площадей под книжные магазины. Убрать посредников между производителем учебни-

ков и конкретными потребителями. 39. Широко и торжественно отпраздновать в Великом Новгороде 1150-летие Русского государства летом 2012 года и сделать этот день национальным праздником.

**40.** Отказаться от вступления в ВТО.

41. Подключение электро-, водо-, газопользования и прочих коммуникаций — за счёт государства.

42. Снизить для предпринимателей обязательные взносы в государственные внебюджетные фонды с 34% до 20% и одновременно распространить взимание этих взносов на высокие зарплаты.

43. Организовать общественные бани и бесплатные туалеты во всех основных местах пребывания граждан.

44. Активно развивать российский туризм. Обеспечить для граждан беспрепятственный доступ к местам отдыха, водоёмам, включая возможность бесплатной

#### ЗЕМЛЯ, ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ БЕЗ-ОПАСНОСТЬ, СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО И ЭКОЛОГИЯ

45. Лозунг дня: «Назад, в деревню!» Всем желающим — только российским гражданам — предоставить возможность поселиться в деревнях и малых городах. Каждому выделить бесплатно до 0,5 га земли и дать льготный кредит в размере до 1 миллиона рублей на 10 лет с его использованием на жильё и развитие своего дела.

46. Необходимо защитить отечественные продукты, отечественного покупателя и поддержать отечественного производителя.

47. Использовать в аграрном секторе только ресурсосберегающие технологии и исключительно органические удобрения. Массово внедрить в стране безотвальную систему обработки земли.

48. Дачная амнистия не действует, несмотря на громкие заявления властей разного уровня. Добьёмся выполнения уже обозначенных инициатив, направленных

на человека, работающего на земле. 49. Мы выступаем за создание и осуществление долгосрочных экологических программ. ЛДПР выступает за широкое сотрудничество с другими странами в области

Выработать и провести в жизнь совместными усилиями всех стран ряд неотложных мер, в том числе таких как:

 совершенствование лесохозяйственной деятельности (остановить вырубку лесов!); - сохранение биологического разнообразия флоры и фауны.

50. Защитить среду обитания людей от произвола местных властей и бездумных действий отдельных бизнесменов.

### ДЕМОГРАФИЯ

51. Создать Министерство по демографической политике. Поручить ему все проблемы демографии, семьи, женщин, разводов, беспризорников, переселенцев.

52. Продвигать культ семьи и роль муж-

чины в обществе. 53. Пропаганда и антипропаганда. Говорить не об абортах, а о рождаемости. Не о

распаде семьи, а о создании брака. **54.** Постоянное внимание — семье. Марублей с ежегодным увеличением, опережающим инфляцию. Выдавать его на улучшение жилищных условий через год после рождения ребёнка. Сократить рабочий день для женщин на 2 часа и увеличить ежегодный отпуск до 35 дней.

55. Отмена алиментов. Освободить мужчину от уплаты алиментов. Но при этом всем женщинам, которым положены алименты, должно будет платить государство.

56. Право регистрировать повторный брак без расторжения первого, если у мужчины есть жена и ребёнок, а от него родила ребёнка ещё одна женщина и хочет, чтобы она и её ребёнок также считались законными.

57. Аборты. Пусть женщина родит нежеланного ребёнка — государство выделит ей 100 тысяч рублей, а после родов заберёт этого ребёнка в Дом малютки для последующего усыновления желающими.

58. Бездетные. Направить необходимые средства на лечение бесплодных пар. При усыновлении ребёнка — однокомнатная квартира, двоих — двухкомнатная и т.д.

59. Искусственное осеменение. Давайте платить женщине, желающей забеременеть без участия мужчины, 100 тысяч рублей, позволим бесплатное осеменение и приравняем её ко всем приоритетам новой программы по пособиям и т.д.

60. Суррогатная мать. Огромное число женщин могут спокойно вынашивать детей, за которых государство должно им заплатить хорошие деньги.

61. Усыновление, удочерение. 200 тыс. детей в детдомах. Давайте разберём их и будем

платить по 5 тыс. рублей их усыновителям. 62. Прекратить вывоз детей за рубеж под видом усыновления-удочерения. Пускай наши министры, депутаты, губернаторы, бизнесмены усыновят этих детей.

63. Молодёжные жилищные кооперативы — МЖК. Молодые люди должны объединяться, чтобы собрать деньги на постройку кооперативного дома, взяв в банке кредит на 20 лет под 1-2 % годовых.

64. Стимулировать рождаемость на севере и в центре страны.

65. Привлечь молодёжь в деревни и сёла. Давать молодому человеку жильё и землю на льготных условиях. На таких условиях молодёжь поедет не только из малых, но и из больших городов.

66. Карьера. При приёме на работу при прочих равных условиях отдавать предпочтение человеку с ребёнком. При наличии ребёнка должна быть более высокая зарплата, быстрый карьерный рост. Во власть, особенно на ответственные должности, пре-

тендент должен иметь не менее двоих детей. 67. Безработица. Дать работу отцу, тогда крепче будет семья и больше детей.

68. Молодой человек, усыновивший одного ребёнка, либо отец одного, двоих, троих детей должен быть освобождён от служ-

### СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

69. Сохранить бесплатную медицинскую мероприятиям и спорту. помощь, все бесплатные формы медицинских услуг. Платную медицину поставить сти. Особое внимание следует направить на под контроль общества и законов. Нужна социальную поддержку военнослужащих и профилактика заболеваний с момента рождения и до конца жизни.

70. Ужесточить требования к чиновникам, отвечающим за состояние здравоохранения. Усилить пропаганду здорового образа жизни. Прививки от гриппа, кори, дифтерии должны проводиться бесплатно и повсеместно. Врачам и учителям в сельской местности предоставлять бесплатное жильё.

71. Культуру — в массы. Отдавать малоимущим, многодетным семьям невыкупленные места для посещения культурных и спортивных мероприятий, тем самым повышая культуру граждан, снижая уровень

наркомании, алкоголизма и преступности. 72. Убрать рекламу с государственных каналов телевидения. Для коммерческих каналов создать Общественный совет по запрету нравственного и духовного разложения молодого поколения. Закрыть порнографические сайты в Интернете.

73. Отменить вступительные экзамены в вузы вообще, так как система ЕГЭ не оправдала себя. Принимать в высшие учебные заведения всех желающих и по итогам первой сессии оставлять в институтах тех, кто может и хочет продолжать учёбу.

74. Повысить стипендии отличникам в вузах, техникумах, колледжах, профессиональных училищах до половины среднего заработка в стране.

75. Дать дорогу молодёжи. Любой человек должен быть уверен, что если он будет много и хорошо учиться, работать и самосовершенствоваться, — получит реальную воз-

можность двигаться по карьерной лестнице. 76. Ставка на русские умы в Академии наук, вузах и российских наукоградах, а не на иностранцев. Остановить «утечку мозгов» из страны путём создания достойных условий для жизни и труда учёных.

77. Поднять престиж учителя в обществе путём его (учителя) морального и материального стимулирования.

78. Создать реальные условия для полнотые партией власти льготы. Обеспечить не- притчей во языцех.

обходимыми лекарствами и техническими средствами реабилитации.

79. Школа должна быть признана центром микрорайона, стать культурно-образовательным центром на той территории, где

80. Роль детских садов. Систему семейного воспитания, питание и здоровье детей в первые годы жизни — взять под особый контроль государства и общества.

#### АРМИЯ, БЕЗОПАСНОСТЬ, ИСКОРЕНЕние терроризма и преступности

81. Подготовить перечни объектов повышенной террористической угрозы: мест массового скопления людей, промышленных объектов, объектов жизнеобеспечения и пр. Разработать особые требования по режиму охраны каждого из них.

82. Сформировать особые конкурсные требования к ЧОПам, которые участвуют в тендерах на охрану объектов повышенной террористической угрозы.

83. Оборудовать крупные транспортные узлы: железнодорожные вокзалы, аэропорты, метро и пр. — комплексной системой предупреждения терактов.

84. Строжайше запретить продажу SIMкарт к сотовым телефонам анонимным владельцам, для предотвращения их использования в радиоуправляемых бомбах.

85. Создать станции скорой медицинской помощи на железнодорожных вокзалах, медицинские вертолётные отряды в крупных авиаузлах.

86. Ужесточить уголовную ответственность для террористов и распространить её на родственников террористов.

87. Отменить мораторий на смертную казнь по статьям за терроризм. Ввести смертную казнь для наказания высокопоставленных коррупционеров, чьи действия на руку террористам.

88. Воссоздать Центр по борьбе с терроризмом и все упразднённые отделы и подразделения по борьбе с терроризмом и организованной преступностью.

89. Закрыть Центр по борьбе с экстремизмом и все организации по борьбе с экстремизмом. Использовать 282-ю статью УК РФ по назначению, то есть против всех, кто разжигает ненависть к государствообразующему народу, либо упразднить её. Прекратить оголтелую войну против русских

90. Остановить вал преступности в стране, сделав дееспособной и профессиональной полицию. Увеличить зарплату сотрудникам правоохранительных органов не менее чем в два раза, осуществлять регулярную ротацию руководителей правоохранительных органов по всей стране. За взятки лишать званий и должностей, подвергать безусловному уголовному наказанию.

91. Усилить профилактику правонарушений. Особенно среди подростков. Привлечение их к социально значимым общественным работам, патриотическим

92. Укрепить армию и органы безопасночленов их семей, а также на модернизацию 93. Военнослужащим, сотрудникам пра-

воохранительных органов предоставить право бесплатного проезда в общественном транспорте, ежегодно обеспечивать льготной путёвкой и бесплатным проездом к месту отдыха и лечения для всей семьи. 94. Российская армия должна быть вы-

сокопрофессиональной. Создать мощную Русскую Добровольческую Армию, которая имела бы наивысшую степень боеготовности и могла бы выполнить любую задачу, поставленную перед её командованием.

95. Привлекать в армию русскую молодёжь из стран СНГ.

### жильё и дороги

96. Вернуться к принципам функционирования жилищно-строительных кооперативов. Строить и передавать дом или квартиру гражданам для проживания с рассрочкой на 25 лет.

97. Создать и осуществить программу малоэтажного строительства в стране. Государство выдаст беспроцентную ипотеку на 20 лет. За каждого ребёнка — 20% скидка с кредита. Семьям с четырьмя детьми — дом бесплатно.

98. Ремонт аварийного жилья — за счёт

99. Защитить права собственника и нанимателя жилья. Для участников долевого строительства ввести государственное страхование их взносов. Не выселять граждан из квартир без предоставления альтернативы. Запретить продажу жилых объектов, где ещё продолжают жить люди. Не выселять из ведомственного жилья. Кардинально изменить в пользу гражданина порядок оформления земли под жилыми строениями и самих домов. Убрать волокиту при оформлении документов и снизить до минимума стоимость данных услуг для граждан.

100. И построить, наконец-то, к жилью ценной жизни инвалидов. Незамедлительно и работе граждан хорошие дороги! Тогда и ратифицировать Конвенцию ООН о правах дураков поуменьшится. И Россия спокойинвалидов. Восстановить инвалидам отня- но решит обе извечные проблемы, ставшие

Провозгласить 11 июня Днём Русского народа!

В России на протяжении ХХ века были разные экономики и политические режимы. Но это не приводило к позитивным результатам, потому что при формировании нации отсутствовал русский дух и русская культура как таковая! Сегодня существует настоятельная необходимость в создании Русского национального государства, в котором будет действовать принцип: всё для русских, ничего против теринский капитал увеличить до 500 тысяч русских. Без ущемления прав других народов, проживающих в России.

### это СТРАШНО интересно

Сегодня в России регулярно употребляют наркотики 5,99 млн. россиян. Официальная статистика приводит цифру: 500 тыс. наркоманов, однако это те, кто добровольно встал на медицинский учёт. От наркомании излечивается не более 10% пристрастившихся к этой пагубной привычке.

От общего числа наркоманов в России: • 20% — это школьники;

• 60% — молодёжь (16-30 лет);

• 20% — люди более старшего возраста.

Средний возраст приобщения к наркотикам в России составляет 15-17 лет. В последние три года резко увели-

чился процент употребления наркотиков детьми 9-13 лет. Замечены и случаи употребления наркотиков детьми 6-7 лет к наркомании их приобщают родители-Основные очаги распространения нар-

котиков в городах России: школы и места развлечения молодёжи — дискотеки и клубы. Именно здесь впервые попробовали наркотики 70% опрошенных.

Число смертей от употребления наркотических веществ за последние 10 лет выросло в 12 раз, а среди детей — в 42 раза! Ежегодно от наркотиков гибнут 70

Общее число россиян, инфицированных ВИЧ, составило 600 тыс. человек (по данным на 1 марта 2011 года), в том числе 5 тыс. детей в возрасте до 15 лет. За последний год было ВИЧ-инфицировано 60 тыс. граждан РФ.

Основная группа инфицированных люди в возрасте от 15 до 29 лет. В основном они живут в крупных городах.

Большое число больных в стране выявляется на поздних стадиях ВИЧинфекции, а значит, эти люди были заражены ВИЧ в более молодом возрасте, но диагноз им не был поставлен своевре-

Впору говорить об эпидемии, так как при сохранении темпов роста числа инфицированных к 2015 году в крови у каждого сотого россиянина будет этот вирус.

Источники заболевания — беспорядочные половые связи и наркомания.

# МНЕНИЕ

# ДЕСОВЕСТИЗАЦИЯ

ПОПРАНЫ ВСЕ ЗАКОНЫ Окончание. Начало на стр. 1

Убийство Буданова совершили профессионалы: выстрелы произведены в голову, машина и пистолет брошены. Это не «любительская» кровная месть. Это заказ. Кто заказал полковника Будано-

В рамках следствия надо вспомнить, откуда поступили первые сигналы. Этот вопрос надо адресовать, прежде всего, в Чечню, именно оттуда поступали скандальные заявления: «Если его помилуют, мы найдём возможность воздать ему по заслугам». Если власть не решится задать этот вопрос, она распишется в полном бессилии. Это будет означать, что она —

декоративна, самозванна, вредоносна. Чечня сегодня — это государство в государстве, где свои законы и понятия, в

которые «начальство» не суётся. Подчеркнём ещё раз: убийство Буданова произошло не в Чечне, а в Москве! Похоже, «область понятий» необоснованно, чудовищно разрослась! И граница России

сузилась до периметра Кремля! Попраны все законы, божеские и человеческие. Дикое, злобное, средневековое варварство, похоже, подминает под себя остатки совести и чести в деградирующей общественно-политической атмосфере. Если это делается сознательно, то в реальности проводится не десоветизация, не десталинизация, а десовестизация всей страны.

Хорошо ли это для русских? Нет. Хорошо ли это хоть для кого-нибудь, в том числе — для самих чеченцев? Тоже нет. От такого порядка страдают все.

Чтобы стало хорошо и русским, и всем, Чечня должна быть, наконец, умиротворена по-настоящему, незыблемость границ должна быть тоже обеспечена по-настоящему, и конституционный, русский порядок должен, наконец, возобладать. Для этого есть всё необходимое, кроме... политической воли, которая задавлена алчностью и трусостью власть

предержащих. ЛДПР готова разорвать этот узел!

ЛДПР будет «додавливать» решение русского вопроса. Без этого — конец стране, в том числе той же Чечне.

Убит Юрий Буданов... Враги России уничтожают всех потенциальных харизматичных лидеров русского народа. Сегодня не выжили бы ни Есенин, ни Гагарин, ни Шукшин. Хотя имеются сведения, что все эти три смерти были насильственными.

Но «всех не перевешаете»! Смерть каждого русского мученика порождает сотни, тысячи, миллионы прозревших, превращая их из офисного планктона, из человекоовощей в активных граждан, в воинов и подвижников духа!

Владимир КОЛЧЕВ





### ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

#### УБИЛИ ДОЧЬ

У нас в селе творится полный беспредел, как и во многих соседних сёлах, — живёт много выходцев с Юга. Живут десятилетиями без документов. и многие завязаны на криминал, отстёгивая деньги местным правоохранителям и чиновникам.

Жил у нас в селе 15 лет без всяких документов иностранец — азербайджанец. Он убил мою дочь. Но милиция не стала его арестовывать, дав ему сбежать на родину. А там никто его судить не хочет.

Сколько ещё надо убить людей, чтобы власти наконец-то навели порядок с бандитами?

Л.С. Назаренко, Ростовская обл.

#### НАДУЛИ С ПЕНСИЕМ

Говорят, что за партию власти голосуют пенсионеры. Враки! Не голосуем мы за неё. В гробу мы её видели, в белых тапочках.

Меня надул с пенсией Пенсионный фонд. Куда я только не жаловался. Обращался и к «Едру». А меня там послали куда подальше в весьма грубой форме.

Жду не дождусь, когда к власти придёт Владимир Жириновский. Тогда он пришлёт к нам своего человека, и я покажу ему пальцем: вот в этом доме живёт взяточник, в этом — вор, в этом — бандит и т.д. И всех их отправим туда, где им самое место.

Н.Н. Анущенков, Ленинградская обл.

### ГДЕ ЖЕ НАШИ ЗЕМЛИ?

Года два назад в одном журнале прочитал прелюбопытную статью. В ней говорится о том, что, так как ханты и манси являются коренными народами, то у них есть родовые земли. В настоящее время на этих землях находят и нефть, и газ, а ещё по списку всю таблицу Менделеева, за что эти народы получают огромные деньги. Можно только искренне порадоваться за них. Только возникает не риторический вопрос: а русские — это коренной народ или нет? А если все же да, то где наши родовые земли? Самое главное, как такое вообще может быть в одном государстве?

С.В. Людиновсков, г. Санкт-Петербург

# HOMOP

Этимологический словарь: Архивариус — шеф-повар;

Конвертируемая валюта — валютная взятка в конверте:

Лизинг -— подхалимаж;

Минпросвет — проход на минном поле;

Наложница — сотрудница налоговой инспекции.

Чтобы наши дороги были ровными, в каждую

яму надо по дураку...

После того как в новостях сообщили, что российские власти пообещали Южной Осетии десять миллиардов рублей на восстановление, жители Воронежской области обратились к правительству Грузии с просьбой разбомбить и их регион.

- Что бы ещё продать? Нефть?
- Продали. — Может, газ?
- Продали.
- Золото, лес, рыбу, алмазы? — Всё продали.

Общественно-политическая газета «ЛЛПР».

- Что, больше не осталось никаких запасов?! — Остался. Словарный...

В продаже появился новый подсвечник — в виде Чубайса. Представьте, у вас свет отключили. Глядишь, а он стоит, свечку держит — заботится...

В помощь студентам-выпускникам вузов Министерство образования РФ издало учебник «Пособие по безработице».

Редакция благодарит за помощь в подготовке рубрики Антона Макуни и Владимира Мельникова.

### МЫ ЗА БЕДНЫХ, МЫ ЗА РУССКИХ!

# МЫ ВСЕГДА РЯДОМ

ЛДПР ЗАСТАВИТ ВЛАСТЬ РАБОТАТЬ

Издревле в России повелось: Бог высоко, царь — далеко, и никому нет дела до трудностей и забот простого человека. «Барин приедет — рассудит», — думал мужик, почёсывая поротую задницу. Но барин приезжал и уезжал, а легче не становилось.

Ленинская революция, которая должна была «освободить» простой люд, на деле загнала его под ещё более тяжкое ярмо. Человек стал ничем. Русский народ превратили в послушную массу, кипящую в огромном котле с выгравированными на нём серпом и молотом, а каждый, кто норовил из этого котла вылезти, устилал своим прахом дорогу к недостижимому «светлому будущему».

Не стало легче и после развала СССР. Бывшие партийные руководители, скрипя от старости, натянули новые пиджаки, перебрались в новые кожаные кресла, но также остались глухи к нуждам и чаяниям народа. Власть заполонили бандиты всех мастей.

Лишь ЛДПР с момента своего основания заявляет: мы будем бороться за решение проблем русских людей. Её лидер Владимир Жириновский, депутаты ЛДПР в законодательных собраниях всех уровней — от муниципального до федерального — никогда не отказывали людям в помощи.

В адрес ЛДПР ежедневно приходит более 200 обращений. Среди них много писем о материальных проблемах. ЛДПР старается оказывать остро нуждающимся людям небольшую денежную помощь, ведь, как правило, если человек просит о хоть какой-нибудь сумме денег, ему приходится совсем плохо. К примеру, погорельцам и пострадавшим от паводков такая помощь просто необходима, чтобы элементарно выжить после разгула стихии. Только за 6 месяцев этого года финансовую помощь от ЛДПР болучило более 6 тысяч семей, по просьбам граждан им было перечислено около 7 млн. рублей, и эта практика будет продолжена.

Впрочем, не все обращения граждан касаются денежной помощи. До честных трудяг ни чиновникам, ни правящей партии дела нет. К примеру, Виктор Васильевич Рыжов из Республики Коми после инсульта нуждался в лечении. Полтора года ожидания... и только личное вмешательство Владимира Вольфовича Жириновского сдвинуло дело с мёртвой точки. Виктор Васильевич был помещён в госпиталь, где прошёл необходимый медицинский курс.

Вдумайтесь в это: полтора года чиновники закрывали глаза на нужды человека, отдавшего все свои силы России! И если бы не вмешательство ЛДПР, то и сейчас он лежал бы дома и ждал, когда о нём соизволят вспомнить власть имущие — те, что вещают с высоких трибун о защите населения.

Следующая история отражает подлинное отношение партии власти ко всем русским людям. Надежда Васильевна Сидорова вернулась в Россию из Узбекистана. Год обивала пороги и никак не могла получить ни вида на жительство, ни пенсии, которая ей полагалась. Возвращается на Родину русский человек, и понимает, что его страна от него отвернулась, что государству он совсем не нужен! Нет до него дела ни чиновникам, ни депутатам партии парламентского

большинства. Только ЛДПР неизменно отстаивает интересы русского человека. Когда наш соотечественник возвращается на Родину, ЛДПР оказывает ему помощь в получении гражданства. Помогли мы и Надежде Васильевне.

Недавно ЛДПР запустила новый проект — ЛДПР-tube. Теперь любой человек может загрузить в Интернете видеоролик с информацией о фактах нарушения своих прав и законных интересов, неправомерных решениях, действиях или бездействии, некорректном поведении должностных лиц. По каждому видеоролику отправляется депутатский запрос в соответствующие органы государственной власти. Все отписки, безразличие, холодное отношение к людям фиксируются. Они будут переданы Владимиром Жириновским лично главе государства.

> Поток обращений в приёмные ЛДПР год от года он становится больше...

Вопреки мнению представителей властной верхушки, людей не такто просто обмануть. Они хорошо знают, кто способен лишь балаболить с трибуны, а кто искренне, от всего сердца готов вникнуть в проблемы и помочь в их решении. Поток обращений в приёмные ЛДПР не уменьшается. Напротив, год от года он становится больше, и каждый находит здесь поддержку. Всё больше людей видят в ЛДПР свою опору, приходят к нам за помощью и получают её.

Помните, ЛДПР и Владимир Жириновский всегда рядом. Приходите к нам, поделитесь наболевшим, и мы вместе решим все ваши проблемы.

> Отдел по работе с обращениями граждан

### **ЛДПР В РЕГИОНАХ**

# им вручаем судьбу страны

### СООТВЕТСТВУЮТ ЛИ БАЛЛЫ ЗНАНИЯМ ВЫПУСКНИКОВ?



По стране прокатилась волна выпускных балов. Единый государственный экзамен 2011 года остался позади, как страшный сон. Но... действительно ли страна получает на выходе из школы подготовленного для плодотворной учёбы молодого человека? Ведь сегодняшние выпускники завтра будут создавать законы, развивать новые технологии, спасать жизни людей...

e-mail: ldprnewsp@yandex.ru

С 27 мая по 20 июня выпускники российских школ продемонстрировали свои знания, полученные за 11 лет учёбы. Не секрет, что кто-то делал это с помощью мобильного Интернета, а кому-то пришли на подмогу студенты вузов, сдавая за школьников ЕГЭ. Есть и такие, которые, несмотря на все доступные и недоступные хитрости, не смогли набрать необходимые баллы.

На момент, когда Нижегородские выпускники сдали 9 из 13 предметов, 100 балов набрали

15 человек. Этот показатель уже тогда превышал прошлогодний результат: в 2010 году 100 балов набрали всего девять нижегородцев. Но это только одна ложка мёда. А вот и вторая: по данным министерства образования Нижегородской области, процент преодолевших минимальный порог при сдаче ЕГЭ в самом Нижнем Новгороде в 2011 году выше среднего по России. Показатели за 2011 год по Нижегородскому региону в целом даже превышают прошлогодние.

При этом, например, 205 человек из 2960 не смогли преодолеть необходимый порог в 36 баллов на экзамене по биологии; информатику сдавали 694 выпускника, и необходимые 40 баллов не набрали 33 человека...

Неужели такие результаты ЕГЭ наглядно демонстрируют уровень подготовки нижегородских школьников? Или всё-таки в данном варианте аттестации невозможно оценить знания тех, кто, выйдя из школы, будет подавать документы в вузы? Как показывает практика, имея хорошие показатели по Единому государственному экзамену, бывший выпускник в действительности может и не осилить университетскую программу.

ЛДПР против оценки знаний в форме тестовой аттестации и считает, что этот возмущающий всех ЕГЭ должен быть отменён. ЛДПР настаивает на том, чтобы поступление в вуз было возможно только на основе совокупного балла за 11 лет учёбы. А проходной балл каждое высшее учебное заведение установит свой. Таким образом, двери в вузы будут открыты абсолютно для всех, а первый и второй семестр станут естественным отбором, который покажет, кто действительно хочет получать знания и будущую профессию, а кто пришёл в вуз исключительно ради престижа.

Александр КУРДЮМОВ

### ЛДПР

Либерально-демократическая партия России Председатель:

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9. Тел.: (495) 623-02-44, 624-08-69, e-mail: info@ldpr.ru, web: www.ldpr.ru, www.ldpr-tube.ru

Государственная Дума ФС РФ. Фракция ЛДПР Заместитель Председателя ГД ФС РФ: Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ 103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1. Тел.: (495)692-11-95, 692-92-42.

Руководитель фракции ЛДПР: Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ 103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1. Тел.: (495)692-77-11, 692-80-01.

Молодёжная организация ЛДПР Руководитель: Вадим Евгеньевич ДЕНЬГИН 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9. Тел.: (495) 632-93-62, e-mail: orm-ldpr@mail.ru



### BHUMAHUE — KOHKVPCJ

#### ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Конкурс на лучший лозунг длился три месяца! За это время нам написали несколько тысяч человек! Но выбрано будет только три победителя!

Представляем вашему вниманию лозунги-пре-

ЛДПР за Россию! Россия за ЛДПР!

ЛДПР. Пока не поздно! Ты — хозяин своей страны!

Говорим правду. Делаем Дело. Бьёмся до конца.

За Россию! За Народ! Жириновский всех порвёт!

Вернём народу нефть и газ! ЛДПР — всегда за ВАС!

Народ ждёт справедливости — ЛДПР полна решимости!

СКОРО ВЫ УЗНАЕТЕ лозунги, признанные лучшими. И ИМЕНА АВТОРОВ-ПОБЕДИТЕЛЕЙ



### ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Если тебе нравится наша газета и ты хотел бы получать её по подписке, но тебе не хватает на это средств...

### Подпишись на газету ЛДПР в любом почтовом отделении,

представь в региональное отделение ЛДПР КВИТАНЦИЮ ОБ ОПЛАТЕ

# и получи СВОИ ДЕНЬГИ ОБРАТНО!

Индексы в каталоге «Роспечати»: 32528 — для организаций; 32527 — для индивидуальных подписчиков.



Учредитель: Либерально-демократическая партия России. Главный редактор: В.М. Кулыбин.

Зарегистрировано в Комитете РФ по печати. Свидетельство ПИ № ФС77-43800 Подписано в печать: 24.06.2011 г. Тираж: 2 500 000 экземпляров.



Высококвалифицированные специалисты решают широкий спектр юридических вопросов

г. Москва, Луков пер., д. 9. Приём осуществляется по предварительной записи. Телефон: (495) 608-06-88, с 10.30 до 17.00, e-mail: ldpr-law@mail.ru

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО. ЧАСТЬ ТИРАЖА — ПО ПОДПИСКЕ. Индексы в каталоге «Роспечати»: 32528 — для организаций; 32527 — для инд. подписчиков. Редакция: 107045, г. Москва, Луков пер., д. 9. Телефон: (495) 692-68-94, 692-89-24



Редакция оставляет за собой право на литературную правку текстов. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Отпечатано: ООО «Типография Михайлова-С» 214020, г. Смоленск, ул. Шевченко, д. 86. Заказ № 2011-02080.